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Вступ  
Засоби комунікації та методи оповіщення користувачів бібліотеки, які 

мають місце в сучасному суспільстві, потребують постійного 
вдосконалення та оновлення, для сучасної діяльності та подальшого 
функціонування інформаційних закладів. Зміни в інформаційному 
суспільстві та все більше розповсюдження нових інформаційних 
технологій є умовою підвищення ефективності функціонування системи 
бібліотечного обслуговування.  

Засоби оповіщення читатчів 
Під впливом інформатизації й технологізації системи масових 

комунікацій відбувається формування нових тенденцій у діяльності всіх її 
елементів, спрямованих на забезпечення процесів соціалізації суспільства. 
Суттєвих змін зазнають основні завдання і функції бібліотеки як 

важливого елемента цієї системи. Дедалі помітнішими в її практиці стають 
особливості, що визначають книгозбірню як доступний широкому загалу 
осередок громадських комунікацій.  
Насамперед це: доступність бібліотечних послуг, публічний, відкритий 

характер діяльності, можливість використання інформаційних ресурсів і 
сервісів у віддаленому режимі, розширення масової аудиторії бібліотеки 
[1]. Аналіз останніх публікацій засвідчує, що нового змісту й форм 
практичного втілення набуває масова робота бібліотеки як: 

− традиційний вид бібліотечної діяльності, спрямований на 
популяризацію книги й читання; 

− масове бібліотечне обслуговування користувачів та населення; 
− канал масової комунікації; 
− засіб формування та реалізації інформаційних, освітніх, 

комунікаційних, культурних, пізнавальних, дозвіллєвих та 
інших потреб сучасних читачів. 
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На даному етапі формування інформаційного суспільства зявилась 
потреба забезпечення користувачів доступом до електронних каталогів 
бібліотеки. Можливість навіть віддаленому користувачу бібліотеки 
забезпечити той же обсяг, глибину і якість інформації, яка є наявна. 
Автоматизація бібліотечних процесів потребує від таких систем 

відповідних методів оповіщення користувачів. Оскільки вся література, 
яка надходить до сільської бібліотеки, є державною власністю. Це 
зобов’язує працівників бібліотеки вести чіткий контроль по діяльності  
фонду, забезпечувати збереження інформаційних матеріалів. А 
створення засобів оповіщення читачів, дасть можливість до постійного 
доступу потрібної інформації, забезпечить зацікавленість з боку 
користувачів бібліотеки, оскільки на сучасному етапі оновлення 
інформації відіграє значну роль у зацікавленні та залученні нової 
аудиторії. 

I. Коментарі, як метод комунікації між користувачами 
Сучасний світ, переповнений великою кількістю інформаційних 

потоків. Буде це стаття, новини чи газетна шпальта – кожна подія 
вимагає належної уваги та відгуку, пояснення – доступного і цікавого, 
часто з історичною довідкою чи цитатою чиєїсь думки.  
Коментар, на мою думку, це публіцистичний жанр, побудований  за 

методом “від факту до узагальнення” , або – “від факту до прогнозу”. 
Він не повідомляє, а роз’яснює інформацію. 
Дана бібліотечна система надасть можливість користувачам 

аналізувати нові прочитані книги, писати відгуки про інформаційні 
продукти. 

Висновок 
На сучасному етапі інформатизації всіх сфер суспільного життя 

інформаційне обслуговування набуває надзвичайної актуальності. 
Створення засобів комунікації та оповіщення користувачів бібліотеки, 
забезпечить контроль та своєчасне інформування користувачів, що є 
важливим кроком, який покращить діяльність самої бібліотеки, з метою 
залучення нових читачів. 
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